BORSE DI STUDIO IED Istituto Europeo di Design Spa

Cari ragazzi , 
Vi chiedo un attimo di attenzione in merito a quest'ultima fase degli orientamenti.

Il 5 maggio termineranno le borse di studio IED, per molti un'occasione eccezionale per potersi iscrivere ai nostri corsi. Quest'anno le borse di studio sono 170 le borse di studio a copertura parziale totale o parziale della retta di frequenza dei corsi triennali e post diploma delle sedi di Torino, Cagliari, Milano, Firenze, Roma, Venezia e presso l'Accademia delle Belle Arti Aldo Galli di Como.

Le nostre proposte in merito sono alle borse di studio e agli orientamenti sono:

- le chiederei di calendarizzare un evento durante l'orario scolastico invitandola a contattarmi su whatsapp, telegram o al telefono al 3351249314 per garantire la presenza degli studenti che potrebbero altresì perdere questa opportunità. L'orientamento è di 40 minuti e li guiderei anche nel processo di iscrizione alle borse di studio, spiegandogli le modalità.

- se pensa invece che i ragazzi non siano in grado di sostenere un orientamento durante l'orario scolastico può invitarli ai nostri orientamenti pianificati che sono in orario extrascolastico ma che, se l'informazione dovesse perdersi non riuscirebbero a conoscere questa fantastica opportunità. Il link per iscriversi è il seguente https://www.ied.it/orientamenti-toscana-liguria-2021
- abbiamo aperto agli orientamenti anche a 3^ e 4^ per proporre loro un incontro introduttivo al mondo del design e al mondo IED. Le proporrei eventualmente anche un orientamento / workshop orientato al design thinking. 

Le chiedo infine di valutare almeno una di queste opportunità, possibilmente quella delle borse di studio, che in questo periodo garantirebbe agli studenti e alle loro famiglie un risparmio IMPORTANTE.

Ringraziandovi per la sua attenzione, pensando di farvi cosa utile per le vostre decisioni future, resto a disposizione per ulteriori chiarimenti.
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